

医药资讯

腹水、水肿这样治

医学统称腹水、水肿为臌症,是继发于肝、心、肺、肾病变,导致水钠过量潴留,溶解于其中的蛋白分子,日久变异相互胶结形成毒性极强的水毒蛋白。如反复发作,长期不消,对心、肝、肾会造成严重的损害,加速病情恶化,缩短患者生存期,直接危及生命。

经医学研究发现,水毒蛋白吸水性极强,不断吸附周围水液而滋生新的腹水,致使臌症反复发作,难以治愈。治疗腹水、水肿关键是裂解水毒蛋白并破坏其黏附性和吸水性,平衡水盐代谢,消除腹水、水肿。

咨询电话:0371-63883609

中医世家专治皮肤顽疾

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔癣、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结核、骨结核,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。愈后发卡,十年内复发享受免费。

电话:0371-65280987、68632868(节假日不休息)

地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南郑州老干部休养所门诊部

7天“换”个新耳朵

由中美两国耳病专家共同研究的高科技专利保护产品【耳复康】,天然名贵中药精制而成,安全可靠,主要治疗久治不愈的耳聋、耳鸣、中耳炎等耳部疾病。

临床证明:使用耳复康3分钟,耳道沉闷感瞬间消失,中耳炎患者只需7天,耳聋耳鸣使用1-2个疗程全面康复。

康复热线:0371-61768666

风湿、类风湿、骨关节炎、强直、腰椎颈椎炎、滑膜炎患者注意了:

拔除风湿骨病的病根

从卫生部传来消息,我国成功引进了美国新型天然抗风湿素,中文名为“关支灵”免疫胶囊。该产品为天然生物制品,其主要成分鲸蜡烯酸酯具有奇特疗效,能迅速纠正紊乱的免疫细胞,阻断关节炎发病,拔除关节炎病根,且对人体无毒副作用。

根据国内外十几家知名医院临床观测表明,其有效率为82.7%。从河南患者服用状况来看,绝大部分患者服用后,大关节轻松多了,手指关节灵活度大为提高,上下楼,蹲起轻松自如,腰椎颈椎活动范围变大,疼痛感也逐步消失。

咨询电话:0371-66963289、66998515

医院短信

64排CT检查一小时可取报告 最新心脏诊断软件落户郑州

近日,飞利浦公司投入巨资精心研发专供高端CT应用的新一代,全息智能心脏软件包在武警河南总队医院64排CT心脑血管成像中心安装并正式投入临床应用。

据该中心韩庆元主任介绍,该软件不仅一次检查可以获得技术含量更高更多的实用信息,而且大大简化了后处理程序,缩短了工作流程,大大方便了病人。 唐江文

卫生部推荐

肛肠病“安氏疗法”首入华山

据中国疾病预防控制中心最新报告显示:我国越来越多的人被痔疮、肛瘘疾病所困扰,因而俗语有“十人九痔”之说。为了帮助广大患者在“最短的时间”内享受到“最有效的疗法”,郑州华山医院在省内首家引进卫生部推荐的肛肠病克星“安氏疗法”。

安氏疗法是卫生部中日友好医院安阿玥教授发明的肛肠病治疗新法,被卫生部批准为“面向农村和基层推广适宜技术十年百项计划”,有“小巧快,无痛苦,随治随走,治疗彻底”的特点。据悉,“安氏疗法”与郑州华山医院的“联姻”,有望使中原地区的肛肠病诊疗技术水平与北京同步,与国际接轨,让更多的患者足不出户就可以享受到最前沿的技术,彻底及时地解除难言之痛。 刘俊芳

立冬后,关注你的鼻咽喉健康

省公安医院举行16天爱心服务

气温冷热不定 鼻炎最易高发

冷热不定的气温很容易引起伤风、感冒等症,而感冒又很容易诱发各类急、慢性鼻炎、鼻窦炎的发作。据河南公安医院耳鼻喉科肖主任介绍,鼻子作为人体与外界打交道的第一道关口,向外,直接与外界空气相通;向内,与体内许多重要器官相连接。它既是人体新陈代谢的重要器官之一,又是预防病原微生物、灰尘及其他有害物质侵袭人体的重要防线。因此每年初冬,由于气温冷暖不定、加之气候干燥,各类鼻部疾病的患者数量陡然增加。

擦鼻涕 辨鼻炎

慢性鼻炎:多为急性鼻炎反复发作或治疗不彻底转化而成,鼻涕多为白色和黄色脓涕,持续时间较长,伴鼻塞和头痛,并且感冒后症状加重。

过敏性鼻炎:是变态反应性疾病。由于接触过敏原造成的,发病快,恢复也快。主要表现为阵发性喷嚏连续性发作、鼻塞、鼻痒、流大量清水样鼻涕。许多人在清晨起床时易发作,白天频频流涕,晚上鼻塞,睡眠不佳,严重影响工作和学习。

慢性鼻窦炎:由于鼻窦黏膜水肿,使窦口引流不畅,窦内分泌物积存,如继发感染,可流黄绿色黏脓鼻涕,并且有擤之不尽感,头部钝痛。

干燥性鼻炎:多发生在气候干燥的冬、春季,高温作业和在有大量粉尘环境中工作的人容易发生。病人一般不流鼻涕,由于鼻内干燥有痒感,病人常挖鼻孔,有时鼻涕中带血丝。

随着冬季的到来,冷空气的频繁侵袭,气温也渐渐在降低,干燥、寒冷的气候更易导致各类鼻部疾病的发生。日前记者了解到,由鼻炎、鼻窦炎发作或病情加重而前往河南省公安医院耳鼻喉科就诊的患者人数大幅提升。 晚报记者 董亚飞 刘俊芳



高科技 安全高效成首选

现在,耳鼻喉学科的多项现代先进技术的临床应用,使耳鼻喉疾病的治疗已经走进了微创或无创诊疗、高疗效时代,肖主任说,“低温消融”技术经过多次的技术升级,可对病变组织精确消融,完全的智能控温在40℃左右,不碳化、无痛苦,治疗时间短,只用几分钟,而且治疗彻底,因为较低的温度避免了对鼻腔内的伤害,术后不需要填塞,第二天即可进行正常工作学习,其优点得到业界专家及患者的好评。

对鼻窦炎、上颌窦炎、筛窦炎,由于病灶在窦腔内,以往治疗方法效果较差,一般药物很难有效,现在采用鼻内窥镜窦口电动切割技术治疗,使堵塞的窦口通畅,再用专用的导管对窦腔内的脓性分泌物进行冲洗,冲入抗菌消炎药物,对窦腔内的炎症进行彻底治疗,愈后就不易复发了。

治疗鼻息肉采用电子内窥镜技术,其探头直径只有3毫米,可以轻松进入狭窄的鼻腔,将鼻腔内的情况放大500倍后通过电脑屏幕显示出来。结合美国XOMED电动切割刀,可以直接治疗到鼻腔的深部,并且由于体积小,能将鼻腔内更深部位的鼻息肉以及从根部彻底清除,不给息肉留下复发的机会。最后,对于已经切除的息肉根部,利用低温等离子消融刀进行细致处理,真正斩草除根,有效地防止了鼻息肉的二次复发。

温馨提示

目前是鼻炎高发季节,河南省公安医院联合省内多位著名耳鼻喉专家举行为期16天的专家会诊献爱心活动,为市民免费做鼻腔、咽喉的常规检查和防护常识咨询,对顽固性疾病进行会诊治疗,活动期间内窥镜检查(原价150元)只收50元,治疗费优惠30%,广大患者莫失良机。如果您患有耳鼻咽喉疾病,可拨打电话0371-66300808咨询,或登录网址www.gayy120.com了解。

影艺名人容颜不老的秘密

——瑞士MFIII抗衰老产品

许多国际明星年过五十,为何看起来却仍像30岁的模样?原来她们都拥有自己的驻颜秘方。许多明星专程飞赴瑞士接受MFIII活细胞疗法,进行美容针注射已是公开的秘密,现在更是有了服用方便的胶囊和外用的美容护肤凝露,吸引着世界各国的影艺明星、运动员、政经要人和欧洲的皇室成员进行活细胞抗衰老治疗。

MFIII能够抗衰老是根据活细胞治疗原理,以细胞培养科技研制出高效活性产品。这些活性细胞能够恢复人体细胞在年轻时期的新陈代谢水平,从根本上解决一系列由内到外的衰老问题。MFIII活性细胞成分不含荷尔蒙激素等化学添加剂,不会有任何副作用或依赖性,男性女性均可使用,是目前世界先进的生物技术保健产品,通过了世界上最为严格的检测和认证,包括欧洲最具权威的临床测试研究中心法国贝隆克的BIO-HC检测、美国药检(PCR)、瑞士卫生局欧盟食品安全认证、美国食

物及药物管理局(FDA)、世界卫生组织指导(WHO Conformity)及香港卫生署注册等30多个国际认证证明,已在美国、澳大利亚、加拿大、日本、新加坡等全球超过48个国家销售。

瑞士MFIII胶囊和植物细胞凝露完全在瑞士研发和生产。活细胞疗法能促进细胞产生胶原蛋白、酶等物质,使皮肤从弹性、光泽、致密度、细嫩度等多方面得到改善,减少皱纹,改善脂肪堆积产生的眼袋、营养缺乏产生的下垂干瘪状况。通过活性细胞代谢还能加强供氧,帮助细胞呼吸更顺畅,从而排除代谢不顺畅所产生的色斑、黑头、脂溢性青春痘……

在国外长期使用过程中,人们还发现,MFIII除了具有抗衰老的显著效果以外,对于修复人体免疫系统与防御机制也起着积极的作用。详情请登录www.mf3china.com.cn或咨询热线67211630,有多项惊喜活动正在进行中。 广利 整理



专家大方谈“性” 学生认真聆听

——青春性健康教育备受高校师生欢迎



由河南省性健康教育促进会、郑州阳光男科医院等单位联合启动的阳光行动——“让青春充满阳光”暨青春性健康教育进校园活动,再次在我省高校成功举办,这是继郑州大学教育学院之后,第二次成功举办的青春性教育进高校活动。

上周二晚7点,在河南商业高等专科学校学术报告厅,著名男科专家与广大师生汇聚一堂,共同探讨青少年青春性健康问题。河南省性健康教育促进会副会长、国家二级心理咨询师何峰教授,从现实实际情况出发,结合现代大学生心理状况,以幽默、生动活泼的语言,给同学们上了一堂有趣的青春性教育课。

来自中华医学会会员、河南省泌尿外科学会委员、中国性学会理事、郑州阳光男科医院男科专家刘保纯教授结合40余年从医经验,以科学、严谨的态度对青春期疾病的预防、诊断及治疗作了详细地解答,并对同学们提出的较为敏感的青春性问题,如男性为什么会梦遗、自慰是否有害身体健康等进行了科学解答,同学们受益匪浅。

据悉,郑州阳光男科医院专门设立了专家健康咨询热线,并成立了中原首家青少年门诊,专业致力于青春期心理健康教育、咨询、医疗、科研等领域。为了满足大学生们的需求,开设了青少年网上门诊,门诊网址:www.ygnkyy.com。 晚报记者 董亚飞